

特色寒假作业呈现各类style

学包饺子、做面灯……威海各中小学校布置别出心裁的寒假作业

□记者 刘洁 报道

本报1月30日讯 2月2日起,威海全市中小學生正式开始放寒假。为了让中小學生过一个有特别意义的假期,各中小學校别出心裁,布置了丰富多彩的寒假实践作业,上演各式各样的寒假作业style。为让生活在海边的學生了解渔

家民俗,孙家疃小学在春节期间引导學生自主参与“渔家春节乐淘淘”活动,三、四、五年级學生跟家长学做两道海鲜菜,并采用多种形式创作学校的吉祥物小海星;同时学校还布置了选修课,學生可以根据自己的特长参与剪纸、做面食、做灯笼、写对联等活动。与此同时,塔山小学布置的寒假作业是艺术活动自

训三十分钟,要求學生每天跳绳5分钟、踢毽子10分钟、仰卧起坐5分钟、练习吹竖笛10分钟。结合过年,塔山还开展了“我给小动物送‘年货’”,给流浪的小猫、小狗、公园树林里的小鸟、海边的海鸥、天鹅送点“年货”,此外还有参加捏十二生肖、做面灯等民俗活动。为培养學生生活自理能力和动

手能力,码头小学还布置了劳动技能提升作业,學生的作业种类包括择菜、叠被子、钉纽扣、拖地、包饺子等。为了保证该作业完成的效果,开学后学校还将举行争当家庭“棒”帮手劳动技能比赛,就当验收寒假作业。此外,环翠国际中学、塔山中学、大光华国际学校、望岛小学等也都布置了丰富多彩的寒假

实践作业。据了解,今年威海初中、小学寒假时间从2月2日(本周六)至3月2日,普通高中寒假时间为2月4日至2月24日。威海市教育局要求,寒假期间,禁止教师在外租借场地或在家里举办有偿家教,各校不得在假期组织学生集体到校上课、补课或统一自习。

56名留校生收到特殊“压岁钱”

□记者 李彦慧 报道

本报1月30日讯 30日,山大(威海)的在校學生陈焦和他的舍友收到了特殊的春节礼物。威海团市委为56名不能回家过年的學生各送去600元慰问金。

30日上午,在山大(威海)特意为留校學生留出的宿舍里,空间科学和物理学院的學生汪徐成告诉记者,正在读研一的他因为要完成

科研项目,过年期间需要留在学校。团市委送来的600元慰问金,让他很感动。

记者了解到,威海团市委日前发起“共青团暖冬行动”为主题的大型公益活动,团市委共筹集善款3.36万元,为山东大学(威海)、哈工大(威海)、威海职业技术学院、山东省食品药品学院、北洋技校等5所大中院校的學生送去春节慰问金,56名學生各收到了600元的春节问候。



新年气息

眼下,新年气氛越来越浓厚。30日,在人民广场,园林工作人员正在往树上悬挂红灯笼。王师傅说,灯笼从29日开始挂,再有2天时间就能全部挂完,部分灯笼会通电发亮。

本报见习记者 赵辉 摄影报道
实习生 梁月康 何强

吃山间野花草 喝清澈山泉水

800多只西藏“人参猪”荣成伟德山下安家

□记者 许君丽 报道

本报1月30日讯 吃的是山间的野花草,喝的是清澈的山泉水,与普通猪的邈邈懒散相比,它们全身黝黑、活泼好动,这就是藏香猪,有西藏“人参猪”之称。在荣成市伟德山下的崖西镇朱埠村,就有一群藏香猪在这里安家,养殖户赵洪顺

从最初养16只藏香猪的散户,发展到现在拥有800多只藏香猪,并建立了自己的专业合作社。

27日,记者在荣成市崖西镇朱埠村看到,赵洪顺养殖的藏香猪全是放养在山上,平时吃的是山间的野花草,喝的是清澈的山泉水。洪顺藏香猪养殖专业合作社总经理赵洪顺告诉记者,他原本是做物

资建材生意,一次去西藏出差时,无意中发现了藏香猪这一养殖项目。回到威海后,赵洪顺专门对此进行了市场调研。虽然心里有了底,可对于自己去养猪这个做法,家里人却并不是很同意,赵洪顺瞒着家人在崖西镇朱埠村建了猪舍,开始投入藏香猪养殖。从最初的16只到现在的800多只,这里养的藏

香猪远近闻名,很多人慕名来学习,洪顺藏香猪养殖专业合作社也逐渐成立起来。

赵洪顺介绍,藏香猪的生长周期慢,起码得一年以上。藏香猪的品质上有“六个最”,即:肉品中氨基酸含量最高,微量元素最高,脂肪含量最低,猪肠最长,猪皮最薄,鬃毛最长。如今生猪出栏价格是30

元/斤,是普通猪的3倍,所以藏香猪养殖的前景很是被看好。对于发展藏香猪的养殖,赵洪顺有自己的打算,虽然藏香猪有很多优点,但消费者并不是很了解,他希望通过多种途径,让消费者逐渐认可藏香猪,在销售方面更上一层楼,并逐渐打造出自己的品牌,让藏香猪成为荣成的一项特色养殖产业。